

贵阳幼儿师范高等专科学校质量监控评价中心

质量工作简报

2022年6月20日

2022年第3期

省级“双高计划”建设中期成果研讨会

6月20日由质量监控评价中心牵头，翟理红校长主持的省级“双高计划”建设中期成果研讨会在我校峻德楼开展。

会议开始，首先由孙立枫主任介绍汇报内容的提纲，以党建部门做案例提前出相关想法和建议。

各部门对双高建设期间开展的项目进展进行了汇报，并提出看相关的想法和建议。



孙立枫主任汇报中

翟理红校长就工作提出三点部署及要求：

一、要求每月工作各部门及时上报，拟确定汇总部门；

二、各项目要分段总结而不是流水账式提炼，上报数据实时更新；

三、各项目思考双高如何呈现在一年来全部囊括，体现出最亮的特色。自评报告不仅仅是一个工作总结，而是两年来项目建设的高度概括，需要有文字、有图片，数据充分而丰富。



翟理红校长发言

最后翟理红校长总结，需要通过师范认证和双高的体制、机制、保障、制度四个方面完善学校的相关制度。我校的双高中期报告希望各相关部门通力合作，确保各项目工作落到实处，希望各工作组成员能抢时间、强效率，以精益求精的精神保质保量完成此项工作。

摄影、撰稿：张星